

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПАЛЕ, ФЕБРУАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2512

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ОПШТИНСКИ ОДБОР ПАЛЕ



АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ НА ПАЛАМА

Генерални секретар Српске радикалне странке Александар Вучић боравио је на Богојављење у једнодневной посјети српским радикалима у сарајевско-романијском региону.

Послије разговора о унутарстраначким питањима са браћом с ове стране ријеке Дрине, током којих је размотрена и актуелна политичка ситуациј у Србији и Црној Гори и Републици Српској, те цијелом региону, први оперативац Шешељевић радикала је учествовао и на јавној трибини на Палама, коју је организовао Општински одбор Српске радикалне

странке др Војислав Шешељ из града у срцу поносне Романије.

Обраћајући се већем броју Палаана, који су похрлили у салу овдашњег Културног центра са жељом да последи дужег времена напоскон чују неувијену, константну и принципијелну причу о актуелном политичком тренутку, растерећену и најмањих примјеса поданичког односа према лицемјерним алама у међународној заједници, Вучић је одмах на почетку истакао да Републици Српској и српском народу, који живи на њеним просторима, недостаје јака и озбиљна

политичка снага, са новим људима и другачијим идејама. Снага која ће понудити озбиљнији програм и показати да жели "да сачува своју отаџбину и право на будућност деце, чији су се очеви борили и гинули за њену слободу".

- Таква политичка снага једино је Српска радикална странка, предвођена својим председником, српским јунаком др Војиславом Шешељем - поручио је Вучић.

Он је и свима онима који су се поигравали са угледом Српске радикалне странке поручио да "тако даље неће ићи".

- Они који су мислили да је довољно да се својим прљавим триковима у Бањој Луци, на различите начине, супротставе изворној идеји једине истинске патриотске странке и онемогуће да им се као таква супротставља, заборабили су да се не може спрдати и поигравати са једном од најмоћнијих политичких странака на Балкану - казао је Александар Вучић.

Рекавши како је Српска радикална странка истрајна у намјери да заштити српске националне интересе у цијелом региону, Вучић је истакао да "оно што данас имамо јесте макар могућност да на стратешки начин разговарамо о будућности Републике Српске и њеним односима са Србијом".

- Не можемо данас да имамо оно што желимо, јер је територија Србије делимично, а Српске потпуно, окупирана али имамо право да изговарамо оно што мислимо и осећамо, те правимо заједничке планове. Ти наши планови нису злочиначки, како то неки упорно настоје представљати, јер није таква ни жеља да заједнички живите са својим народом, који је исти и

у Србији и Црној Гори и овде у Републици Српској, а да при томе поштујете сва права других и другачијих. Злочиначки нису ни планови да будемо своји на своме - поручио је Вучић, оцијенивши да "тај план мора значити и стварање јединствене економије Српске и Србије, која ће само као таква бити и здрава и јака", кадра да обезбиједи, како је истакао, бољи живот свима нама и нашој дјеци.

Вучић је оцијенио и да људи који озбиљно брину о свом народу, за разлику од актуелних политичара у власти, више размишљају о држави, народу и грађанима, а мање или готово никако, што овдје најалост није случај, о томе колико ће зарадити на некој приватизацији, или колико ће их тјелохранитеља пратити при сусрету са властитим народом.

- Не могу они који воде један велики, честити и поносан народ, попут Срба, бринути само о кадровским решењима у профитабилним предузећима, а за све оно што је од суштинског значаја исказивати лицемерно понашање и само климати главом на свако решење које је на штету српског народа. Не могу сагињати главу на сваки испружени прст и говорити-укидају нам мало Републике Српске, ништа страшно, идемо даље, јер тако се мора. Истина је и да међународна заједница наступа лицемерно и да не извршава само оне акте који одговарају Србима, али неко мора да их на то подсети, јавно и директно. Не може све бити у стилу да се тако мора јер, ако је тако, онда нам не требају ни избори ни политичари. Стога и јесте дошло време да одговорност преузму они који смеју да изнесу став и јасно поставе питања која морају





да се поставе и на домаћој и на међународној политичкој сцени - казао је Вучић, недвосмислено указујући да су Шешељеви радикали то чинили прије, чине и данас, а смију учинити и у будућности.

У том контексту, Вучић је оцијенио да народ у Србији препознаје ту вриједност код српских радикала, због чега из дана у дан и јача повјерење у ову једину истински патриотску странку код Срба.

- Неке странке, попут СДС-а, из народних покрета су се трансформисале у групације које, зарад зрна власти и личних интереса, само климају главом и пуштају да све иде низ воду. Српски радикали то нису, народ је то препознао и због тога ћемо дугорочно и преузети власт у Србији. Кренућемо и у политичку офанзиву у Српској, а верујемо да ће и овдашњи Срби веома брзо схватити да смо ми они који их никада нису лагали, који им никада и ништа нису крали и отимали, нити их непринципијелним гласањем остављали без оних институција које су представљале оно што је значило равноправност, сигурност и осећај слободе за српски народ на овом подручју - казао је Александар Вучић.

Сличну констатацију изнио је и предсједник Извршног одбора Српске радикалне странке др Војислав Шешељ Мирко Благојевић који је говорећи, такође на Јавној трибини у Палама, оцијенио да актуелни договори о уставним промјенама у БиХ не представљају ништа друго до "лицемерни покушај да се кроз најважнији правни акт, какав је Устав, у пуној мјери легализују све оне институције, настале преносом надлежности са Републике Српске на ниво БиХ".

- Они који се сада договарају о тим такозваним уставним промјенама, иза леђа народу и иза

затворених врата, желе да још само и формално правно "утопе" оно што су још раније потопили, предали и продали, а то су кључне институције, које су српском народу у Републици Српској гарантовале све оно што представља осјећај сигурности и слободе на свом огњишту - рекао је Мирко Благојевић.

Додао је и да српски радикали, буду ли у таквој прилици, а Бог ће дати и да буду, неће дозволити спровођење било каквих промјена које би значиле даље урушавање институција Републике Српске и њене уставне позиције.

- Као једина истинска патриотска странка у Срба, борићемо се против свих оних који продају дио по дио отаџбине зарад ситних дневнополитичких интереса - поручио је Благојевић, изражавајући увјерење да ће "српски народ у Шешељевим радикалима препознати ону политичку снагу која је спремна да безрезервно истраје на путу борбе за опстанак Републике Српске и српског народа на овим просторима.

- Ми нећемо прихватати лицемерна погађања нити било какву политичку трговину, да би заузврат добили мрву власти. Наш једини циљ је враћање достојанства честитом и поносном српском народу којег су бројне квазидемократе, издајничким поступцима и поданичким односом према бјелосвјетским србомрсцима, довеле у ситуацију да не може да буде ни свој на своме - казао је Мирко Благојевић окупљеним Паљанима.

ОПШТИНСКИ ОДБОР

Понеку ријеч треба проговорити и о овдашњем Општинском одбору Српске радикалне странке др Војислав Шешељ, који из дана у дан постаје све бројнија и организованија

политичка дружина.

Да је тако, потврђује и чињеница да посљедње активности паљанских српских радикала отварају и врата сарадње општине Пале са неким градовима и општинама у Србији на културном, спортском и привредном плану, на шта и овдашње становништво гледа са великим одобравањем.

По ријечима председника Општинског одбора странке Бранислава Благојевића, успостављена је чврста сарадња са радикалима у Новом Саду и Кули, а поред јачања страначке сарадње, створене су и могућности за унапређење сарадње самих градова.

- Наше активности на том плану су реализоване на прави начин, тако да је и званична деле-

овим поносним крајевима изнова ојача привреда и сеоска домаћинства опет постану јака производна база - казао је Благојевић.

Он најављује да странка у Палама већ покреће низ активности на omasовљењу чланства и јачању унутрашње организације, како би што јача и спремна ја дочекала изборе, на којима очекује још боље резул-



МОРАЛНА КРИЗА

- Данас смо и као народ и као друштво у великој моралној кризи јер, да није тако, зар би се могло десити да се не чује ни глас противљења за нешто попут акције окупационих снага у рогатичком селу Бјелогорци, када је убијена једна жена и мајка, рањено дијете... - оцијенио је Александар Вучић.

- Туку нам свештенике, убијају нас, рањавају недужну децу, а све то, као по неписаном правилу, чине на неки велики православни празник. Ваљда верују да нас тада још више боли. И боли, али још више боли шутња оних који не би смели да ћуте, јер их народ није бирао да би се тако поданички понашали.

Говоре нам да ови окупатори имају мандат да тако поступају. Значи ли то да имају мандат да нас убијају, тлаче и понижавају.

Они који би морали то јасно да их питају, нажалост, дају цинична објашњења свом народу, па чак и ако упуте коју реч прекора на адресе међународних званичника, већ сутра кажу како је страшно и жалосно то што се десило, уз оно јадно образложење - шта да се ради, тако мора.

Ма, не мора и не може више тако али, они који у тим речима траже одговор на свако питање свесно су такво образложење прихватили као механизам којим ће оправдати све оно што су сами укинули. А то су готово све институције и надлежности, које су са Републике Српске пренели на ниво заједничких органа БиХ, јер је Високи представник донио само једну једину одлуку у том контексту. Све остало су изгласали сами Срби, а ми смо поносни што у томе нису учествовали посланици наше странке - подсетио је Вучић

гација општине Пале боравила у посјети Новом Саду, што је представљало могућност да се у директном контакту успостави плодотворна међусобна сарадња, посебно у области културе, спорта и туризма - говори Бранислав Благојевић, истичући да све активности овдашњих српских радикала имају за циљ да се створе што бољи услови за живот Срба у сарајевско-романијском региону.

- Наша је срећа да наша браћа и сестре успјешно предводе бројне општине у Србији и надамо се да ће нам пружити сву потребну помоћ како би остварили наше намјере да у

тате.

- Задовољни смо чињеницом да смо на прошлим локалним изборима, послје свих недаћа и неправди које су нам нанесене, успјели да се вратимо на овдашњу политичку сцену, а вјерујемо да ћемо убудуће све више јачати и израсти у ону политичку снагу у којој ће овдашњи бирачи препознати искрене патриотске намјере и вољу да постане одговоран носилац будућег развоја овог краја - оцијенио је председник Општинског одбора Српске радикалне странке др Војислав Шешељ на Палама Бранислав Благојевић.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ * Издање приредио: Бранислав Благојевић *
Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић * Техничко уређење и компјутерски прелом:
Александра Здравковић * Штампана: Штампарија А.О.О. Драгић Зрењанин